# 铜市要闻

1、【铜生产商加强反对智利特许权使用费提案的运动

】铜生产商正在推迟智利提议的税收改

革,英美资源集团

表示在进行重大投资之前需要更加明确的监管。总部位于伦敦的英美资源集团财务主管斯蒂芬皮尔斯周四在财报电话会议上表示,本月早些时候总统加布里埃尔博里克政府提出的税收方案将使有效税率提高 10% 至

15%。他说,这可能会将法定税率提高到46%至56%。

#### 2、【

ICSG: 今年上半年全球三大交易所的铜库存增长32%

】外媒7月28日消息:国际铜研究组织(ICSG)发布的月报显示,截至2022年6月底,全球三大铜交易所(LME

, SHFE以及COMEX)注册仓库持有的铜库存合计为252,520吨, 略低于5月份的259,755吨, 但是比2021年底增长61,590吨或者32%。

3、【第一量子:二季度铜总产量为192668吨】First Quantum2022年第二季度铜总产量为192668吨,较2022年第一季度增长6%。产量的环比增长完全归因于Cobre Panama实现了创纪录的季度产量,该公司在开采量、吞吐量和产量方面取得了季度记录。2022年铜总产量指引维持在79万至85.5万吨不变,预计Sentinel和Kansanshi的全年产量将接近指引区间的下限。

## 国际财经

1、【美国二季度GDP再度录得负值

】数据发布之后,对于经济衰退的担忧推动美债收益率全面回落,10年期美债收益率急速走低,先后跌破2.80%和2.70%关口,日内累跌超10个基点,截至亚市29日盘前报2.676%,创2022年4月8日以来新低。

2、【美联储连续加息,外溢效应加大】美国联邦储备委员会 7月27日宣布加息75个基点,将联邦基金利率目标区间上调到2.25%至2.5%之间。 这是美联储今年以来第四次加息,也是连续第二次加息75个基点。

#### 国内财经

1、【相关部门部署下半年经济工作】会议强调,宏观政策要在扩大需求上积极作

为,财政货币政策要有效弥补社会需求不足。要稳定房地产市场,压实地方政府责任,保交楼、稳民生。会议要求,经济大省要勇挑大梁,有条件的省份力争完成经济发展目标。

## 行业项目

- 1、【新疆能源集团塔城"源网荷储"一体化项目开工】据了解,该项目占地面积约3.5万亩,总投资约50亿元,由新疆能源集团与中国南水北调集团新能源投资公司共同合作实施,主要建设100万千瓦牧光互补发电工程,配套建设储能电站、升压站、降压站、输电线路等,计划分三期建设。
- 2、【陕西宝鸡干河330干伏变电站工程开工】据了解,干河330干伏输变电工程为宝鸡市 重点电力工程,将安装360兆伏安主变压器 两台,330千伏出线5回,110千伏出线14回,计划2023年6月投运。